
Óñòíàÿ êîìàíäíàÿ îëèìïèàäà. 9 êëàññ
1. Èç öèôð 2, 3, . . . , 9 ñîñòàâèëè äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà (êàæäàÿ öèôðà èñïîëüçîâàëàñü

ðîâíî îäèí ðàç). Ìîãëî ëè îäíî èç ýòèõ ÷èñåë îêàçàòüñÿ âäâîå áîëüøå äðóãîãî?

2. Ìèøà ðåøèë óðàâíåíèå x2 +ax+b = 0 è ñîîáùèë Äèìå íàáîð èç ÷åòûðåõ ÷èñåë �� äâà
êîðíÿ è äâà êîýôôèöèåíòà ýòîãî óðàâíåíèÿ (íî íå ñêàçàë, êàêèå èìåííî èç íèõ êîðíè,
à êàêèå �� êîýôôèöèåíòû). Ñìîæåò ëè Äèìà óçíàòü, êàêîå óðàâíåíèå ðåøàë Ìèøà,
åñëè âñå ÷èñëà íàáîðà îêàçàëèñü ðàçëè÷íûìè?

3. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáûõ ïîëîæèòåëüíûõ a, b, c âåðíî íåðàâåíñòâî:
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4. Îêðóæíîñòè S1 è S2 ñ öåíòðàìè O1 è O2 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ A è B. Îêðóæíîñòü,
ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç òî÷êè O1, O2 è A, âòîðè÷íî ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü S1 â òî÷êå D,
îêðóæíîñòü S2 �� â òî÷êå E è ïðÿìóþ AB � â òî÷êå C. Äîêàæèòå, ÷òî CD = CB = CE.

5. Ïðàâèëüíûé øåñòèóãîëüíèê ñî ñòîðîíîé 5 ðàçáèò ïðÿìûìè, ïàðàëëåëüíûìè åãî
ñòîðîíàì, íà ïðàâèëüíûå òðåóãîëüíèêè ñî ñòîðîíîé 1. Íàçîâåì óçëàìè âåðøèíû âñåõ
òàêèõ òðåóãîëüíèêîâ. Èçâåñòíî, ÷òî áîëåå ïîëîâèíû óçëîâ îòìå÷åíî. Äîêàæèòå, ÷òî
íàéäóòñÿ ïÿòü îòìå÷åííûõ óçëîâ, ëåæàùèõ íà îäíîé îêðóæíîñòè.

6. Äâå îêðóæíîñòè ðàäèóñîì R è r êàñàþòñÿ ïðÿìîé l â òî÷êàõ A è B è ïåðåñåêàþòñÿ
â òî÷êàõ C è D (D � ëåæèò áëèæå ê l, ÷åì C). Äîêàæèòå, ÷òî ðàäèóñ îêðóæíîñòè,
îïèñàííîé îêîëî òðåóãîëüíèêà ABC íå çàâèñèò îò äëèíû îòðåçêà AB.

7. Âñå ñòîðîíû è äèàãîíàëè ïðàâèëüíîãî 12-óãîëüíèêà ðàñêðàøèâàþòñÿ â 12 öâåòîâ
(êàæäûé îòðåçîê �� îäíèì öâåòîì). Ñóùåñòâóåò ëè òàêàÿ ðàñêðàñêà, ÷òî äëÿ ëþáûõ
òðåõ öâåòîâ íàéäóòñÿ òðè âåðøèíû, ïîïàðíî ñîåäèíåííûå ìåæäó ñîáîé îòðåçêàìè ýòèõ
öâåòîâ?

8. Ìîæíî ëè â òàáëèöå 11×11 ðàññòàâèòü íàòóðàëüíûå ÷èñëà îò 1 äî 121 òàê, ÷òîáû ÷èñëà,
îòëè÷àþùèåñÿ äðóã îò äðóãà íà åäèíèöó, ðàñïîëàãàëèñü â êëåòêàõ ñ îáùåé ñòîðîíîé, à
âñå òî÷íûå êâàäðàòû ïîïàëè â îäèí ñòîëáåö?
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